แผนการสอนรายชั่วโมง
กลุ่มสาระการเรียนรู้สังคมศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม(ประวัติศาสตร์)  ชั้นประถมศึกษาปีที่1 ภาคเรียนที่ 2

หน่วยที่ 4  ประวัติศาสตร์   แผนการสอนที่   5   เรื่อง สัญลักษณ์อื่น ๆ ที่สำคัญต่อชาติไทย 
สอนครั้งที่   5         เวลา  1 ชั่วโมง
1. มาตรฐานการเรียนรู้

ส 4.3  เข้าใจความเป็นมาของชาติไทย วัฒนธรรม ภูมิปัญญาไทย  มีความรัก ความภูมิใจ และธำรงความเป็นไทย
2.  ตัวชี้วัด 

ป 1/1  อธิบายความหมายและความสำคัญของสัญลักษณ์สำคัญของชาติไทยและปฏิบัติตนได้ถูกต้อง
3. จุดประสงค์การเรียนรู้

เพื่อให้นักเรียนสามารถบอกสัญลักษณ์อื่น ๆ ที่สำคัญต่อชาติไทยได้
4. สาระการเรียนรู้

สัญลักษณ์อื่น ๆ ที่สำคัญของชาติไทย
5. กิจกรรมการเรียนการสอน

1.  นักเรียนเคลื่อนไหวร่างกายประกอบเพลง  ดั่งดอกไม้บาน

2.  นักเรียนฟังนิทานเรื่อง  ลิงกับสุนัขจิ้งจอก  ช่วยกันสรุปข้อคิดจากนิทาน

3. คุณครูกล่าวถึงเรื่องสัญลักษณ์ ที่สำคัญต่อชาติไทย ว่ามีอะไรบ้า นักเรียนจำได้ไหม

4.  ครูอธิบายเพิ่ม ถึงสัญลักษณ์อื่น ๆ ที่สำคัญของชาติไทย ว่ามีเพิ่มเติมอีก ได้แก่ แผนที่ประเทศไทย เงินตรา ดอกราชพฤกษ์ ช้างไทย อาหารไทย ศาลาไทย ช้างไทย
6. สื่อการสอน

1. ใบกิจกรรม

2.  เพลง  ดั่งดอกไม้บาน

3.  นิทาน  เรื่อง  ลิงกับสุนัขจิ้งจอก
7. การวัดและประเมินผล

1.ตรวจใบกิจกรรม
ภาคผนวก
กลุ่มสาระการเรียนรู้สังคมศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม(ประวัติศาสตร์)  ชั้นประถมศึกษาปีที่1 ภาคเรียนที่ 2

หน่วยที่ 4  ประวัติศาสตร์   แผนการสอนที่   5    เรื่อง  สัญลักษณ์อื่น ๆ ที่สำคัญของชาติไทย
ใบกิจกรรม
กลุ่มสาระการเรียนรู้สังคมศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม(ประวัติศาสตร์)  ชั้นประถมศึกษาปีที่1 ภาคเรียนที่ 2

ชื่อ.........................................................................ชั้น..........................................เลขที่....................................
คำชี้แจง   ให้นักเรียนบอกสัญลักษณ์อื่น ๆ ที่สำคัญของชาติไทยว่ามีอะไรบ้างพร้อมวาดภาพประกอบ
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